
 

Анкета  для родителей                                                                        

«Удовлетворенность родителей качеством воспитательно-

образовательного процесса ДОУ» 

( участие приняли 51 человек) 

1. Удовлетворены ли Вы работой дошкольного образовательного 

учреждения? 

да 46 

нет 0 

частично 4 

затрудняюсь ответить 1 

2. В решении интересующих Вас  вопросов помощь какого специалиста вы 

хотели бы получить? ( можно выбирать несколько вариантов ответа) 

01. Педагог-психолог  - 21 (41,2 %) 

2. Учитель-логопед -  39 (76,5 %) 

3. Музыкальный руководитель -9 (17,6 %) 

4. Инструктор по физической культуре - 8 (15,7 %) 

5. Старший воспитатель   - 9 (17,6 %) 

Значение Количество 

1. Педагог-психолог 21 

2. Учитель-логопед 39 

3. Музыкальный руководитель 9 

4. Инструктор по физической культуре 8 

5. Старший воспитатель 9 

3. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? ( выберите один 

вариант из пункта шкалы)51 ответ 

Значение Количество 

1     0 

2     0 

3     0 

4    7 

5   44 



4. Вы удовлетворены работой специалистов ДОУ? 

 
да нет частично 

 затрудняюсь 

ответить 

Воспитатели 49   0       2                   0 

Педагог-психолог 38   2       4                   7 

Инструктор по физической 

культуре 
46    0       3                   2 

Музыкальный работник 44    0       3                   4 

Медицинская сестра 39    1       6                   5 

5. Обращаетесь ли Вы за советом к педагогам по вопросам 

индивидуального развития ребенка?51 ответ 

да 13 

нет 17 

иногда 16 

затрудняюсь ответить 5 

6. Ваши предложения по улучшению взаимодействия педагогов и 

родителей ( необязательный вопрос)6 ответов 

Хотелось бы чтобы чаще детей брали на занятия к логопеду 

Нет 

Нет предложений 

Прошу хотя бы раз в неделю рассказывать родителям о занятиях и 

присылать фото или видео 

Быть более внимательными к детям и больше общаться 

Чаще проводить родительские собрания 

 


